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A-Quels sont les deux numéros manquant a ces boites aux
lettres ?
B- Quels sont les numéros des 10 boites aux lettres suivantes ?
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La boite a

A-Quelle température fait-il ?

B- Demain la température va baisser
de 9°. Quelle température fera-t-il ?
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A-Combien y a-t-il d’ceufs au total sur ces deux plateaux
identiques ?

B- Si je partage ces ceufs entre 5 personnes, combien chaque
personne recevra-t-elle d’ceufs ?

La boite a énigmes * * [l

A-Cette championne de
saut en longueur a
sauté 30 cm plus loin
que la concurrente
précédente qui a sauté
6m14. Quelle distance
a-t-elle sauté ?

B- Son ancien record
était de 5m99. De
combien de cm I'a-t-
elle battu ?




